



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br
Gabinete do Diretor Geral

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 053, DE 03 DE OUTUBRO DE 2017.

No ANEXO III – TERMO DE RESPONSABILIDADE,

ONDE SE LÊ:

“[...] declaro que li integralmente o Edital n. 039/2016 [...]”.

LEIA-SE:

“[...] declaro que li integralmente o Edital n. 053/2017 [...]”.

Porto Alegre, 03 de outubro de 2017.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT

Diretor-Geral
IFRS Campus Porto Alegre
Portaria nº 316/2016